
 

                                                        
                              

 Csapataink hétvégi eredményei - 2007. október 20-22. : 
 
 
 

U16 (’92) bajnoki mérkőzés – 9. forduló, 2007.10.22. 10.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság  – nagypálya 

 

 

ÜNNEPI JÁTÉK A SZENTEK ELLEN 

 
Tabáni Spartacus – Szt. István        3-1 (2-0) 

XII.Csörsz u.2 – TF pálya, 30 néző 

 

Németh I. 6 – Garancsy 7, Neidert 7, Pataky 7, Balázs I. 7 – Kovács 8, Csete 8 (Leki 0) – Szekér 7 

(Szummer 6), Bagdy 6 (Almási 0), Sárosi 7 – Farnadi 8 

 

g: Szekér, Kovács, Farnadi 

 

Sárga lap: Sárosi 

 
 Az október huszonharmadikai nemzeti ünnep miatt soron következő bajnokiját hétfőn játszotta a Tabáni Spartacus ifi 
csapata. Télies hidegben feszültek egymásnak a küzdő felek. Az eddigi eredmények alapján két hasonló képességű csapat 
mérkőzését tekinthette meg az a kb. 30 néző, aki ezen a reggelen kilátogatott a Csörsz utcai sportpályára. Tapogatódzó 
jelleggel indult a mérkőzés, amelyen a kezdetektől a Tabán csapata dominált. A hazaiak első negyed óra meddő mezőnyfölénye 
egy szögletrúgás után előnnyé változott. A begyakorolt variáció után a hosszú oldalon érkező Pataky kissé kisodródva nagyon 
okosan visszafejelte a labdát középre, ahol a szemfüles Szekér szintén fejjel juttatta a labdát a hálóba (1-0) Nagy volt a 
boldogság, amely pár perc múlva tovább nőtt. Egy labdavesztés után a Szent István csapata indított volna támadást, ám a 
vendég középhátvéd valamilyen szituációt - nem feltétlenül irodalmi stílusban - kommentált a játékvezetőnek. A bíró azonnal 
lefújta a reklamálást és közvetett szabadrúgást ítélt az ellenfél kapujától 18 méterre. A közvetett szabadrúgást Sárosi gurította le 
Kovácsnak, aki nagy erővel a szétrebbenő sorfal között a jobb alsó sarokba ágyúzott. (2-0) Húsz perc elteltével megnyugtató 
előnyre tettünk szert. Az eredmény az első félidőben már nem is változott. A rendkívül fegyelmezetten és taktikusan játszó 
Tabán ellen nem tudott igazi helyzetet kialakítani a vendég gárda. Ami lehetőségük volt azt a hazai védők egyéni 
figyelmetlenségei után adódtak, ám ezek nem voltak túl veszélyes szituációk. Félidőben hasonlóan fegyelmezett és erőszakos 
játékot kértem. A második játékrész első tíz perce esemény nélkül csorgott le. Aztán Sárosi egyéni kitörésre vállalkozott. Az 
ellenfél védőinek esélyük sem volt utolérni a nagy lendülettel kiugró szélsőnket. Ám az addig is jól védő portásuk remek 
ütemben lépet ki a kapuból és becsúszva tisztázott Márk elől. A dolog egyetlen – vendég szempontból – szépséghibája az volt 
hogy a labda visszapattant Sárosi lábára és a vendég kapu felé pattant. Ekkor az addig is nagy kedvvel és erőszakosan játszó 
Farnadi lecsapott a labdára és védőjét lefutva az üresen maradt kapuba passzolta a labdát. (3-0) Úgy tűnt eldőlt a találkozó, ami 
rányomta bélyegét az utolsó fél óra játékára. Ám egy sorozatos védői szerencsétlenkedés után a vendégek előbb a kapufát 
találták el, majd a kipattanóból szépítettek is. (3-1) Ekkor belelkesedtek a vendégek és több veszélyes támadást vezettek, ám 
komolyabb helyzetet nem tudtak kialakítani. A Tabán játékosainak újra fel kellett pörgetniük a tempót, amely nagyon nehezen 
ment. A hazai játékosok több szituációban „meghaltak a szépségben” és kevésbé célratörő játékot játszottak. Ez leginkább a 
csereként beálló Almási ziccerénél mutatkozott meg. „Major” gyönyörűen átfejelte a labdát védője felett és lefutotta őt. Már csak 
egy az egyben állt szemben az ellenfél portásával, ám ahelyett, hogy a kapus „szeme közé” lőtte volna a labdát erőtlenül a  
kapuvédő kezébe emelte a labdát. Ennél a szituációnál dőlt volna el végleg a három pont sorsa. Ezek után a játék már szinte 
csak a mi térfelünkön zajlott, ám a kontráink továbbra is életveszélyesek voltak.  
 
 
 
 



 
 
Megint Almási okozott zűrzavart. Remek csele után két Szent Istvános védő összeszaladt, Így megint egy az egyben vezette 
csatárunk a labdát a vendég portásra. Középen Szummer teljesen egyedül várta a beadást, ám Dani korrigálni akarta az előbb 
kihagyott ziccerét és egyedül próbálkozott. A vendég kapus ezúttal nagy bravúrral tisztázott. A végén még egy beadásról maradt 
le centikkel a középen újra gólra éhesen érkező Szummer. Ugyan lábujjheggyel még beleért a labdába ám irányítani már nem 
tudta, így ez a helyzet is kimaradt. Nagyon szép és fontos győzelmet aratott csapatunk, elsősorban fegyelmezett, erőszakos, 
tudatos és gólra törő játékának köszönhetően. Védelmünk tagjai bár ezúttal sem hozták le kapott gól nélkül a meccset, mégis 
minden dicséretet megérdemelnek, mert végig nagyon magabiztosan együttműködve, szorosan játszva futballoztak. A 
mérkőzésen kiemelkedő produkciót nyújtó Kovács, Csete, Farnadi trió működése érdemel még külön említést. Köszönöm a 
csapat minden tagjának hogy a két nappal ezelőtti születésnapomra egy ilyen szép és eredményes játékot kaptam ajándékba. 
Remélem a jövő héten sorra kerülő Szt. Pál elleni meccsen, megtörik az idegenbeli rossz sorozatunk és hasonlóan nagy focit 
játszva aratunk sikert!   
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 9.forduló, 2007.10.21. 13.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 

 

EZ A LÁNG MÁR NEM AZ A LÁNG.. 

 

Láng Vasas – Tabáni Spartacus     2-6 (2-2) 

Czakó utca, 30 néző - mérkőzés osztályzata: 7 

 

g: Chorfi, Kajdy 

 

Szőke 5 – Ménesi 4.5, Chorfi 5, Zincenko 4, (Kerekes 4.5), Salánki 4.5 – 

Floidl 5, Mérei 5, Szekeres 5 – Zsila 4.5 (Lakatos - ), Kajdy 5, Gulyás 5 (Bea -) 

 
Annak idején annyi gólt lőttünk ezen angyalföldi alakulatnak, hogy alig győztük számolni. Ezúttal jó felépítésű erős srácok jöttek 
Angyalföldről, ők lennének azok? Nyílván azért a Vasas közelsége sem rontott évek során a színvonalon.. Nálunk sajnos Bejczi 
Andris harcképtelensége okozott gondot, viszont a héten nem edző Dini vállalta a fellépést – bár volt már fájdalommmentesebb 
állapotban is.. Cseh-Szombathy Marci elutazott, legalább neki nincs semmi baja. 
Kifejezetten pörgős, kemény meccset láthattunk az elején, ütközések, néhol szép passzok jellemezték a játékot. A Czakó 
stadionban, ahol azért szűk a terület, gyors egy-két érintős focit láttunk a Lángtól. Mi is próbálkoztunk becsülettel, a fizikai 
hátrány ellenére hozzá tudtunk tenni a mérkőzéshez. Tartottuk magunkat, szűrtünk, védekeztünk, megpróbáltunk kontrázni. 
Hátul egy előre nem kalkulálható egyéni hiba büntetőt eredményezett, melyet a vendégek annak rendje és módja szerint ki is 
használtak. Utána azért ők is hibáztak hátul, egyenlítettünk is rögvest. Persze hogy Chorfi Karim ritkán látható szép 
szabadrúgásgóljához kellett az angyalföldi egyébként remek felépítésű kapus hibája, de az érdem mindenféleképpen 
csapatkapítnyunké, aki jó 35 (?) méterről repítette hálóba a labdát. Utána kevéssel Gulya hagyott ki egy nagy ziccert, de 
elfutásáért és a védők megveréséért mindenképp dicséret illeti. Kajdy Tomi mutatott be utána egy kis csatártudományt, nevezett 
egy büntetőterületre való bejutást követően lefektette (aludni) a kapust, majd éles szögből a hálóba belsőzött. A félidőben még 
láthattunk az ellenféltől gyors támadásokat - egyszer kétszer Szőke kapusunk jelenléte és egy kis szerencse is kellett az 
eredmény tartásához. A félidei sípszó előtt szöglethez jutott ellenfelünk, majd az utána kialakult keveredésből egy szerencsés(?) 
elzárásnak köszönhetően egyenlíteni tudtak. Akkor azért egy kicsi pechünk is van.. 
 
A második negyven percben eredményesebb volt a vendégcsapat, több helyzetet dolgozott ki nálunk, erőteljesebbnek tűntek. 
Persze ne higgye senki, hogy hagytuk magunkat, szó sincs ilyesmiről. Jól focizott az ellenfél, ráadásul belőtte - egy-két 
alkalommal igen szépen - a helyzetét. Fizikálisan felőröltek minket, ráadásul az a megállapításom, hogy hazai pályán ellenünk 
nem játszottak még ilyen jól az utóbbi években. A harmadik gól egy labdavesztést követően talán les is volt (utána jött a többi 
találat), de aki többet támad annak nézi el jobban a bíró. Újoncot is avattunk Kerekes András személyében, aki csatárként 
mutatkozott be, persze ez korántsem jelenti azt, hogy ez lesz a végső posztja. Már ha bárkinél is lehet végső posztról beszélni. 
Ő ugrott ki egy alkalommal jó ütemben, hát nem befújják hazai pályán az ellenfél 2-3 gólos vezetésénél a lesállást..? De. Gulya 
volt a másik aki helyzetbe került ebben a játékrészben, de ezúttal sajnos nem célzott jól. Eggyel kevesebb játékossal kellett 
befejeznünk a találkozót, mert egy keveredést követően a mi Fábink lábára sikerült úgy odalépnie egy jól megtermett pesti 
gyereknek, hogy le kellett támogatni (az addig fizikálisan hátrányban lévő, de rengeteget futó és küzdő) 88-asunkat a játéktérről. 
Ekkor már Móric feljebb, Boti elvileg hátrább  küzdött, de már csak a Láng akarata érvényesült a pályán. Egy kifejezetten 
erőteljesen játszó és több helyzetet kidolgozó csapat ellen szenvedtünk vereséget. És ilyen szintű együttesből van még egy pár 
ebben a ligában! 
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 



 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés –  2007.10.21. 10.00 óra 
BLSZ Serdülő bajnokság – nagypálya 

 

Tabáni Spartacus – Gyáli Lurkó    15–2(6-1) 

Czakó u. 50 néző 

 

g: Fáth O.(4), Ormos K.(3),Pereg Á.(2),Tóth B.,Balázs Á.,Dudás Á.,Jámbor Zs.(11- esből), 

    B.Nagy B.,öngól 

 

Pereg Á. – Gajdó Á..,Gantner B.,Zemplényi T.,Jámbor Zs. –  

                  Fáth O.,Kondi M.,Tóth B. – B.Nagy B.,Ormos K.,Balázs Á. 

 

cs: Dudás Á. 

 
Zoli bácsi távollétében került megrendezésre a találkozó vasárnap 10 órakor.  
 A hideg ellenére a csapatok nagy vehemenciával estek egymásnak a mérkőzés elején, de az ellenfél halvány 
villanásait hamar feledtették a hazai gólok. Csapatunk, minden elfogultság nélkül, a játék összes elemében felül múlta szerény 
képességű ellenfelét. Az első félidő közepére az előnyünk oly tetemessé vált, hogy mindenki egyéni megmozdulásokkal szerette 
volna befejezni a kialakulni látszó támadásokat.  
 A második félidő ott folyatódott, ahol az első félidőben abbahagytuk, bár a gyáli fiúk két védelmi hibánkat kihasználva 
szépített, de a győzelmünk felöl nem volt kétség. A remek játéknak, illetve az ellenfélnek köszönhetően a tabáni U13 nagy 
arányú (15 – 2) győzelmet aratott. 
 Zárszóként szeretném a csapat nevében is megköszönni a félidőben elfogyasztott forró teát, mely mindenki számára 
bearanyozta a vasárnap délelőttöt. Továbbá szeretném az „aranylábú” játékosainkat figyelmeztetni, hogy a sziporkázó játék 
mellett próbálják, megadni a kellő tiszteletet az ellenfélnek, mert viccelődő odaszólásaikkal ne alázzák meg a gyengébb 
képességű sporttársakat. 
 

Helyettesítő edző: Helm Tamás 
 

 

U11(’97) BLSZ torna  - szeptember, 2007.10.20. 16.30 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,3x15 perc + 2x20 perc 

Helyszín: XI.Hunyadi M. út 56. – Kelen pálya, 100 néző 

 

Tabáni Spartacus – Kelen  SC        1-1 

g: Prószéky 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Vértes – Prószéky, Csillag, Lénárd – Krepuska 

Cs: Szűcs, Gyebnár M., Fenyősi 
 

Mesterházy Bálint, Hőnich Artúr és Bagdy Márk ezúttal nem tartott a csapattal, az utóbbi kettő rápihent a holnapi Újpest elleni 
összecsapásra. 
 
Nem fociztunk rosszul első meccsen a házigazdák ellen, többet is volt nálunk a labda, viszont a vezetést ők szerezték meg egy 
el illetve lefutást követően. Mindent mozgósítottunk az egyenlítés érdekében, a felállt védelem ellen sorra vezettük 
támadásainkat. Végül az utolsó percben sikerült egalizálni az eredményt. Gyebi került helyzetbe, lövését védte a kapus, majd a 
labda körül tétovázó védők között visszaguruló labdát a jó ritmusban érkező Prószéky Kristóf védhetetlenül a jobb felső sarokba 
belsőzte. Parádés gól volt, utána rögtön véget is ért a meccs.. 
 

Tabáni Spartacus – XII.ker.Hegyvidék     1-1 

g: Csillag 

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Vértes – Prószéky, Csillag, Lénárd – Krepuska 

Cs: Szűcs, Gyebnár M., Fenyősi, Gyebnár B. 
 

Egy félpályánál elszórt labdát követően a Hegyvidék csapata szerzett előnyt, melyet Csillag Balu jobb kapufához letett gólja 
egyenlített ki. Többet fociztunk talán ellenfelünknél, Lénárd „Nyuszika” keresztbe lőtt labdája mindenképpen gólt érdemelt volna, 
mégha a kapuralövés vagy lecsúszott beadás kérdését nem is tisztáztuk azóta sem !! Utána viszont a mi hátsó alakzatunk 
hagyott ki, melynél csak Geress Zoliék csatárának ügyetlenkedésén múlt, hogy nem kaptunk gólt. 
 
 



 
 

Tabáni Spartacus - II. kerületi UFC      2-0 

g: Prószéky, Csillag 

 

Szanthoffer – Lukász, Szűcs, Vértes – Prószéky, Lénárd, Krepuska – Csillag 

Cs: Bavay, Gyebnár M., Gyebnár B., Fenyősi 

 
Kristóf ezúttal közelről és bal lábbal volt eredményes, ezt követte „Balu” gólja. Kijött a meglévő tudáskülönbség, magabiztos 
győzelmet arattunk Levente és Vadim egykori csapata ellen!! 
 
 

Tabáni Spartacus - II. kerületi UFC      3-0 

g: Gyebnár M., Krepuska, Vértes  

 

Szanthoffer – Bavay, Lukász, Fenyősi – Prószéky, Csillag, Lénárd – Gyebnár M. 

Cs: Vértes, Krepuska, Gyebnár B., Szűcs 

 

Fölényes győzelem egy immáron 20 perces intervallum után ugyan azon csapat ellen. Gyebnár Marci gólja dicséretet érdemel, 
Krepuska Dani remek akció utáni felsőbe tekert találata pedig igazi „élmény” kategóriát képviselt. Lukász Levi levonulós 
magánszáma 1:0-s vezetésünknél elég megfontolatlan jelkenet volt. Finoman szólva.. 
 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                 1-2 

g: Csillag 

  

Szanthoffer – Gyebnár B, Prószéky, Fenyősi – Bavay, Csillag, Lénárd – Krepuska 

Cs: Gyebnár M., Vértes, Szűcs 

 

Házigazdák elleni visszavágó, az előző döntetlen után. Kiegyenlített játékot hozott a rangadó, gyors – pörgős mezőnymunkát 
láthattunk. Baloldalon kétszer is megvertek minket, előbb egy átlövésből, majd egy lesakkozásból vették be kapunkat. 
Támattunk, támadgattunk böcsülettel, de egy közeli csőrös Csillag Balu gólnál ezúttal többre nem futotta. A végén még akadt 
lövőhelyzetünk, de a tömörülő hazai védelem mindig kitalált valamit, hogy ne kapjanak gólt. 
 

Összesítve:  Tabáni Spartacus    5   2  2  1    8-4 
 

Osztályzókönyv: 

 

Szanthoffer 6 – Bavay 6, Lukász 4.5, Vértes 5.5, Fenyősi 5, Prószéky 6.5, Csillag 6, Lénárd 6, Krepuska 

5.5, Gyebnár M. 5.5, Gyebnár B. 5.5, Szűcs 5.5 

 

  

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 9.forduló,  2007.10.21. 9.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 
 

Újpesti SC – Tabáni Spartacus       2-1 (1-1) 

IV.Tábor u. – Duna Cipő pálya, 30 néző 

  

g: Krepuska 

 

Szanthoffer 5.5 – Bavay 5.5, Lukász 5, Csillag 6, Hőnich 4.5 – Bagdy 5.5, Vértes 4.5 – Krepuska 5.5, 

Gundel T. 5.5 – Lénárd 5 

 

cs: Gyebnár M. 4.5, Szűcs 5.5 
 

Az eddig eredményeit elnézve jól szereplő újpesti csapat látott vendégül minket egy nagyon rossz minőségű pályán. Fizikálisan 
nagyobbak voltak az tény, de semmi olyan művészit nem tapasztaltunk a házigazdák részéről, amitől meg kellett volna ijednünk. 
Közepes színvonalú mezőnyjáték után az újpestiek szereztek előnyt, némileg a pálya jóvoltából.. Egy keresztbe passzolt 
labdára Hőnich „Artúró” lépett ki, a pálya göröngyei viszont meggátolták abbéli szándékában, hogy felszabadítson, a csatár 
lecsapott a lecsorgó játékszerre és a kapunkba helyezett. Pedig előtte nekünk volt igazi akcióból lehetőségünk, itt viszont a talaj 
egyenetlensége gondot okozott Krepuska Daninknak.  
 
 



 
 
Próbáltunk játszani és idővel szépen meg is lett az eredménye: Márk ütempasszát a Krepuska fiú remekül átvette és kitűnő 
mozdulattal a jobb felső sarokba vezényelte a gömböt..  
Teljesen kiegyenlített mérkőzés kerekedett ki eztán, legelöl többnyire Gundi Bence próbált rést találni az ellenfél védelmében, 
illetve a széleken sokszor kecsegtetően voltunk ugrásra kész állapotban. Igazán folyamatos játékhoz szükségeltetik viszont 
(bármilyen korosztályban) a nagyjából egyenletes talaj, aminek most (is) híján voltunk. A második félidőben egy Vadim szögletet 
követően volt a legnagyobb lehetőségünk a gólszerzésre, de Márk kicsivel mellé terelte a labdát a kapu elhelyezkedéséhez 
képest. Gundinak is volt egy veszélyes lövése kicsivel utána, de ekkor is elkerülte a házigazdák kapuját a labda. A végén sajnos 
gólt lőtt az Újpest. Az ellenfél térfelén elvettek tőlünk egy partdobást, a bedobott labda után nem tudtuk leütközni az ellent és 
legnagyobb bánatunkra az utolsó percben vezetett kontrát a hazai csatárfiú szépen lőtte Szakink fölött a hálóba. Utána a 
játékvezető véget is vetett a mérkőzésnek.. A döntetlen mindenféleképpen kijárt volna a csapatomnak, ezúttal az idegen közeg 
egy nüansznyit pechesnek bizonyult. Azt viszont látni kell, hogy a ligában egyetlen csapat ellen sem lépünk eleve esélytelenül 
pályára akárhol kell is megmérkőznünk.   
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 


